

ВСЕ ТУРЫ на АЛТАЙ (клик)

Сказка зимнего Алтая (7 дней + авиа)

Даты:

02.01.2024

Внимание! На сайте указана дата начала тура в Горно-Алтайске (МСК +4).

	<p>Прибытие в г. Горно-Алтайск до 10:00.</p> <p>Встреча группы в аэропорту г. Горно-Алтайск.</p> <p>Трансфер в отель.</p> <p>Завтрак в кафе для тех, кто прибыл в отель до 10:30, для тех, кто прибыл позднее - обед в 13:00 (обед в ресторане на территории отеля).</p>
1 день	<p>Размещение на туркомплексе.</p> <p>После обеда экскурсия в единственный город Республики Алтай - город Горно-Алтайск, в национальный музей им.Анохина В музее представлена экспозиция места захоронение принцессы Укок, так же гости узнают историю Алтая.</p> <p>В этот день возможна экскурсия на гору Тугая, которая находится в городе, к беседке зайсанов. Эта экскурсия состоится при условии что согласны будут более половины участников группы и при наличии свободного времени в светлое время суток.</p>
2 день	<p>Завтрак в ресторане. После завтрака выезд на экскурсию.</p> <p>Переезд до с.Барангол.</p> <p>Пешая экскурсия на Камышлинский водопад, который даже под толстым слоем льда умудряется переливаться по скалам и искриться на ярком зимнем солнышке. Сначала гостям предстоит пройти по пешеходному подвесному мосту над замерзшей Катунью, а затем гостей Алтая ждет пешая прогулка по лесной тропе к водопаду. Вдоволь насладившись красотами зимнего леса и водопада группа возвращается к автобусу.</p> <p>Обед в кафе.</p> <p>После обеда путешественникам предстоит посещение территории всесезонного курорта "Манжерок", где на гондольном подъемнике вы подниметесь на обзорную площадку горы Синюха, откуда открывается красивая панорама долины реки Катунь и прилегающие горные хребты.</p> <p>По окончании экскурсии туристы могут остаться на горнолыжном комплексе и попробовать свои силы в горных лыжах, стауборде, покататься на плюшках или на снегоходах или принять участия в других видах активного отдыха, которые будут доступны на курорте (за доп.плату).</p>

Те, кто не захочет стать участником активностей могут вернуться к месту размещения и провести свободное время по своему усмотрению.

Услуги ВК "Манжерок", кроме одного экскурсионного подъёма, не включены в стоимость тура. На территории ВК "Манжерок" доступна аренда любого снаряжения для занятий зимними видами спорта, представленных на территории курорта.

Возвращение на туркомплекс.

Ужин.

Завтрак в ресторане.

Выезд на маршрут. Гости посетят **экскурсионные объекты, расположенные в Алтайском крае**, который граничит с Республикой. Первая остановка: **Озеро Светлое** -это охраняемый памятник природы Алтайского края. Каждый год, поздней осенью на озеро прилетает **белоснежная стая лебедей** и остается зимовать на незамерзающем озере, отсюда второе название озера - Лебединое. Для всех желающих понаблюдать за птицами построена смотровая площадка высотой 10 м, откуда открывается живописная панорама озера. Можно понаблюдать за процессом подкормки лебедей с закрепленных на водной поверхности плотов-кормушек, позволяющий ближе рассмотреть этих прекрасных птиц.

Переезд до города Бийск.

3 день

Обед в кафе города Бийск. После обеда **экскурсия в Музей Чуйского тракта**, именно с места расположения музея исторически начинался Чуйский тракт.

Далее **переезд в с.Сростки**, место рождения режисера и актера **В.Шукшина и посещение памятника, посвященного ему.**

Возвращение на туркомплекс по Чуйскому тракту.

Посещение стелы "Республика Алтай" на границе двух Алтаев.

Ужин в кафе.

Вечером для желающих настольные игры.

Ранний завтрак в ресторане. Выезд на экскурсию.

Экскурсия по Чуйскому тракту. Сегодня это крупнейшая федеральная трасса длиной 962 км, связывающая Россию и Монголию. Известна же эта дорога была еще более тысячи лет назад как Мунгальский тракт - по ней шли торговые караваны с Востока в Россию и обратно.

Подробнее с историей уникального тракта туристы познакомятся во время экскурсии. Группу ожидают **остановки на знаменитых горных перевалах Семинский и Чике-Таман**, а также в месте слияния двух великих алтайских рек Чуя и Катунь. Эта экскурсия – прекрасная возможность получить целостное представление об Алтае. Вид зимних гор настолько прекрасен

4 день и величествен, что не оставит равнодушным даже самого заядлого прагматика. Несмотря на минусовую температуру, участки Катуни и Чуи не замерзают даже в морозы. Окруженные покрытыми инеем деревьями, реки несутся сквозь ледяные оковы, радуя глаз нежно-бирюзовым цветом воды. Туристы насладятся великолепной панорамой покрытых снегом хребтов с вершины перевалов Семинский и Чике-Таман. На протяжении всего пути группе то и дело будут открываться **белоснежные, искрящиеся на фоне голубого неба, горные цепи**. Заснеженные деревья, хрустальные узоры льда, замерзшие в причудливых изгибах водопадики, - все это порадует глаз городских жителей. А **прогулка на свежем воздухе** подарит ощущения бодрости и повысит настроение!

	<p>Обед предусмотрен в кафе около перевала Чике-Таман (возможна замена).</p> <p>Возвращение на туркомплекс.</p> <p>Ужин в кафе.</p>
5 день	<p>Завтрак. Выезд на экскурсию.</p> <p>Увлекательная экскурсия в райцентр Чемал, известный своим уникальным мягким и теплым климатом, и его окрестности. Туристы посетят наиболее интересные достопримечательности района, такие как: Чемальская ГЭС, Зубы дракона, «козья тропка», ворота Сартакпая, женский монастырь на о. Патмос, совершат экскурсию к водопаду Чечкыш (высота падения 3,6 м) и на обзорную площадку, с которой открывается незабываемый вид на долину реки Катунь.</p> <p>Обед предусмотрен в кафе Горный источник (возможна замена).</p> <p>Возвращение на туркомплекс.</p> <p>Ужин. После ужина для желающих - настольные игры.</p>
6 день	<p>Завтрак в ресторане. Выезд на экскурсию.</p> <p>Вас ожидает пешая прогулка на легендарные Голубые озера - глаза Катуни, которые открываются гостям Алтая со второй половины сентября по начало весны, где устраиваем небольшой пикник. Озера находится на левом берегу реки Катунь в 4 км села Аскат. Зимой в этом месте Катунь не замерзает, так как Голубые озера локализованы и подпитываются родниками. Чистейшая вода позволяет рассмотреть дно озер и катунских обитателей.</p> <p>Обед в виде пикника на берегу озера.</p> <p>Возвращение на туркомплекс.</p> <p>Вечером гостей Горного Алтая ожидает заключительный ужин с погружением в алтайскую культуру.</p>
7 день	<p>Завтрак в ресторане.</p> <p>Трансфер в аэропорт (под любой рейс).</p> <p>В этот день возможно выселение из номеров до 15:00.</p>

В стоимость входит:

- Проживание;
- 3-х разовое питание (с завтрака в день начала тура по завтрак в день выезда);
- Работа гида;
- Перевозки на микроавтобусе согласно программы тура;
- Входные билеты и рекреационные сборы, вечер алтайской культуры;
- Групповой трансфер из/до аэропорта Горно-Алтайска.

Дополнительно оплачивается:

- **Авиабилеты** (указана ориентировочная стоимость, уточняется при бронировании): Москва - Горно-Алтайск - Москва от 18 000 рублей.

Дополнительные расходы:

- Сувениры и алтайские продукты по пути маршрута;
- Услуги и развлечения на горнолыжном курорте "Манжерок";
- Дополнительные услуги.

Прайс-лист:

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

Размещение	Двухместное размещение	Одноместное размещение
	Номер "Стандарт +"	Номер "Стандарт +"
Туристический комплекс "Таежник" или аналогичный	79 000 рублей	101 500 рублей